
Први  замјеник  високог
представника  Скенлан  у
Херцеговини,  у  посјети
Мостару и Требињу

У  оквиру  својих  редовних  путовања  по  цијелој  Босни  и
Херцеговини, први замјеник високог представника и супервизор
за Брчко Дистрикт Мајкл Скенлан посјетио је Мостар и Требиње,
гдје се састао са локалним званичницима и разговарао о низу
актуелних питања у та два града.

У  Мостару,  господин  Скенлан  се  састао  са  предсједником
мостарског  градског  одбора  СДА,  Салемом  Марићем,  те
предсједником  Хрватске  републиканске  странке,  Славеном
Рагужем.  У  Требињу  се  први  замјеник  високог  представника
Скенлан  састао  са  градоначелником  Мирком  Ћурићем,
предсједником Скупштине Општине Драгославом Бањком, директором
Привредне коморе Требиња Веселином Савићем те муфтијом Садиком
Фазлагићем.

“Херцеговина  је  регија  која  посједује  огромни  економски  и
туристички потенцијал, али се суочава са истим изазовом као и
многа друга мјеста која сам посјетио у БиХ. У Херцеговини, као
и у остатку БиХ, ти изазови су довели до све већег одласка
људи,  посебно  младе  генерације.  Фокусирање  на  реторику
подјела,  коју  чујемо  од  већине  политичара,  само  угрожава
стабилност и просперитет који су земљи потребни да би млади
видјели будућност у њој.

https://www.ohr.int/%d0%bf%d1%80%d0%b2%d0%b8-%d0%b7%d0%b0%d0%bc%d1%98%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%be%d0%b3-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba%d0%b0-%d1%81-14/
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У својим разговорима са локалним властима тражим прилику да се
таква атмосфера промијени и да се покрену иницијативе како би
људи остали овдје: било омогућавањем раста приватног сектора
како  би  се  отворило  више  добро  плаћених  радних  мјеста;
привлачењем инвестиција, страних и домаћих; побољшањем јавних
услуга  како  би  у  први  план  ставили  грађане  и,  што  је
најважније,  јачањем  владавине  права.  Ако  Мостар  и  Требиње
усвоје те принципе, постаће центри који покрећу економски раст
и економске прилике у Херцеговини,” рекао је први замјеник
високог представника Скенлан.

 

 

 


